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Chirurgiens-dentistes mesures de compensation
Question écrite n° 28157

Texte de la question

Mme Marielle de Sarnez attire l'attention de M. le ministre des solidarités et de la santé sur les inquiétudes des
professionnels de santé du secteur libéral contraints de cesser leur activité afin d'éviter à leurs patients d'être
exposés à un risque de contamination au covid-19 du fait des difficultés de mise en œuvre des conditions de
sécurité optimale. Ainsi, les chirurgiens-dentistes et leurs assistants directement exposés, en raison de leur
proximité avec les patients et d'interventions susceptibles de générer des projections dangereuses, ont décidé
de ne maintenir que les soins d'urgence sur la base d'un protocole très strict. Ces praticiens sont aujourd'hui
confrontés à plusieurs difficultés : actuellement, leurs salariés ne bénéficient pas des dispositifs de chômage
partiel et ils ne peuvent quant à eux prétendre à aucune indemnisation même s'ils sont de garde. Ils demandent
donc que leurs cabinets soient pris en compte dans la liste des entreprises contraintes de fermer pour raison
sanitaire afin de bénéficier des dispositifs mis en œuvre pour sauvegarder l'économie française. Elle lui
demande par conséquent de lui préciser si des mesures spécifiques sont à l'étude, visant à prendre en compte
ces difficultés.

Texte de la réponse

Le ministre de la santé et des solidarités a annoncé le 1er avril 2020, en réponse à une question de Mme la
sénatrice Catherine Deroche, que des négociations étaient en cours avec la CNAM pour permettre aux
professionnels de santé libéraux de bénéficier d'une compensation de perte de revenus, avec dispositifs
d'avance. Les conditions opérationnelles pratiques de ces dispositifs seront précisées par la CNAM à l'issue des
négociations.

Données clés

Auteur : Mme Marielle de Sarnez
Circonscription : Paris (11e circonscription) - Mouvement Démocrate et apparentés
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 28157
Rubrique : Professions de santé
Ministère interrogé :  Solidarités et santé 
Ministère attributaire :  Économie et finances 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 25997 avril 2020
Réponse publiée au JO le : , page 38262 juin 2020

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE28157
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA717151
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO770470
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO729982
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_202014.pdf
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_202022.pdf

